ПОЛИТИКА КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ МОБИЛЬНОЕ ПРИЛОЖЕНИЕ “AVITSENNA MEDCOLLEGE”

Настоящая Политика конфиденциальности мобильного приложения “AVITSENNA MEDCOLLEGE” содержит процедуры и правила в отношении сбора и обработки ваших Персональных данных при получении вами доступа к Приложению и его использовании.

ТИПЫ СОБИРАЕМЫХ ДАННЫХ
Данное приложение не запрашивает от пользователей заполнять личную информацию. Все данные которая требуется для работы приложение предоставляется колледжом ТОО «Высший медицинский колледж имени Авиценны». Только в случае актулизировать свои данные пользователь может поменять свое Имя, Фамилия, Отчество, Адрес, Номер телефона.

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ ДАННЫХ
Любые ее аффилированные лица, директора, сотрудники осуществляют обработку собранных Персональных данных для различных целей, таких как:
· Получение уведомление пользователю путем Пуш уведомление приложения
· Для оказание и отправки запроса различных услуг колледжу

ВАШИ ЗАВЕРЕНИЯ И ГАРАНТИИ
Принимая Политику конфиденциальности, вы заявляете и гарантируете, что: • вы даете нам свое явное и осознанное согласие на сбор и обработку ваших Персональных данных для целей и в соответствии с положениями, изложенными в настоящей политике;

ХРАНЕНИЕ ДАННЫХ
Мы будем сохранять ваши Персональные данные только до тех пор, пока это необходимо для целей, изложенных в настоящей Политике конфиденциальности. Мы будем хранить и использовать ваши Персональные данные в той мере, в какой это необходимо для соблюдения наших юридических обязательств (например, если мы обязаны хранить ваши данные в соответствии с действующим законодательством), для разрешения споров и обеспечения соблюдения наших юридических соглашений и обязательных процедур. Мы также будем сохранять Данные об использовании для внутреннего анализа. Данные об использовании обычно хранятся в течение более короткого периода времени, за исключением случаев, когда эти данные используются для усиления безопасности или улучшения функциональности Приложения или когда мы юридически обязаны хранить эти данные в течение более длительных периодов времени.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДАННЫХ
Несмотря на то, что мы делаем все возможное, чтобы использовать соответствующие средства для защиты ваших Персональных данных, мы не можем гарантировать их абсолютную безопасность, исходя из существующих общих рисков, связанных с электронным хранением, а также хранением в интернете. Вы можете отправить нам электронное письмо по адресу itbgroup.kz@gmail.com, чтобы запросить доступ, исправить, изменить или удалить любые Персональные данные, которые вы нам предоставили. Мы не вправе удалять ваши Персональные данные, кроме как путем удаления вашего профиля. Мы не можем удовлетворить ваш запрос на изменение или удаление информации, если мы считаем, что такое изменение или удаление нарушит какой-либо закон или законное требование, или приведет к неверной информации. В определенных обстоятельствах, если обработка Персональных данных противоречит Законам о защите данных, у вас есть следующие права на защиту данных: a. Право на корректировку. Вы имеете право на корректировку ваших Персональных данных, если информация в них неверна или неполна. b. Право на возражение. Вы имеете право возразить на факт использования и обработки нами ваших Персональных данных. c. Право на блокирование. Вы имеете право потребовать от нас заблокировать ваши Персональные данные. d. Право на отзыв согласия. Вы имеете право отозвать свое согласие на использование и обработку ваших Персональных данных в любое время в соответствии с положениями, изложенными в настоящем документе. e. Право на удаление. Вы имеете право потребовать, чтобы мы удалили ваши Персональные данные из нашего Приложения. Обратите внимание, что мы можем попросить вас подтвердить вашу личность, прежде чем отвечать на такие запросы.

ИЗМЕНЕНИЯ ПОЛИТИКИ КОНФИДЕНЦИАЛЬНОСТИ
Мы можем время от времени вносить изменения в нашу Политику конфиденциальности, чтобы отразить изменения в законодательстве или передовой практике, или дополнительные функции, внедряемые нами. Мы постараемся сообщать вам о любых изменениях по электронной почте и/или через уведомление в нашем Приложении и/или через другие электронные средства. Вам рекомендуется периодически просматривать настоящую Политику конфиденциальности на предмет изменений. Изменения в настоящей Политике конфиденциальности вступают в силу, когда они публикуются через Приложение. Если вы продолжаете использовать это Приложение, считается, что вы согласны с такими изменениями. Если вы не согласны с такими изменениями, вы должны немедленно удалить Приложение и прекратить его использование.

НАШИ КОНТАКТЫ
Если у вас есть какие-либо вопросы по поводу настоящей Политики конфиденциальности, вы можете связаться с нами по электронной почте: itbgroup.kz@gmail.com.
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